

Referat af bestyrelsesmødet den 12/5-2015 hos Jesper (nr. 21)  
Fremmødte: Kim (nr. 12), Jesper (nr. 21), Brian (nr. 41), Allan (nr. 31)

Bestyrelsen konstituerede sig selv, så Jesper (nr. 21) blev formand og Kim (nr. 12) blev kasserer.

Derefter blev indsatsområderne gennemgået:

### **Indsatsområde 1: Kontakt med kommunen (Jesper/Brian)**

Kim (nr 12) tager kontakt til en, han kender på kommunen og forsøger at lokke ham ud at kigge på området.

### **Indsatsområde 2: Legeplads (Brian)**

Brian har fundet ud af, at vi selv kan stå for inspektion af legepladsen. Vi vil bruge referatet fra bestyrelsesmøderne til at holde styr på, hvornår det senest er gjort. Vedligehold vil blive foretaget på en fælles arbejdsdag søndag den 21/6 klokken 11.

### **Indsatsområde 3: Skov-vest (Mads/Jesper)**

Vi holder stadig øje med området henover forår/sommer inden vi beslutter os for at plante noget.

### **Indsatsområde 5: Grøn-øst mod Baretten Øst (?)**

Intet nyt, vi afventer overdragelse fra kommunen.

### **Indsatsområde 8: Snerydning og plæneklipping (Jesper)**

Intet nyt .

Til sidst blev udestående fra generalforsamlingen gennemgået:

- 1) Katja (nr 31) havde sendt nogle forslag til borde/bænke, og bestyrelsen valgte et af forslagene, som vil blive bestilt hurtigst muligt. Jesper (nr 21) kontakter kommunen og ansøger om, at de sætter et affaldsstativ op.
- 2) Asbjørn (nr 22) har fået svar fra Rafn angående skattesagen, og de ville ikke tage sagen. Jesper skriver til de involverede, at bestyrelsen derfor ikke gør mere ved sagen.
- 3) Allan (nr 31) sørger for at få vores vedtægtsændringer godkendt hos Ringsted Kommunalbestyrelse.
- 4) Brian (nr 41) har ansøgt Tryk fonden om en hjertestarter, men idet de har ansøgningsfrist 1/3 og 1/9 går der noget tid inden vi hører svar.

Bestyrelsen planlægger at holde følgende bestyrelsesmøder det næste år.

Tirsdag 18 august klokken 19, tirsdag den 17 november klokken 20, tirsdag den 8 marts klokken 20

Generalforsamlingen afholdes tirsdag den 26 april klokken 20, og bestyrelsen mødes og gennemgår indkomne forslag tirsdag den 19/4 klokken 20.

Jesper (nr. 21) tager kontakt til Allan og Karen angående sommerfest

